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ATA DA 5º Sessão Ordinária do 1 º período da 1 Y Legislatura,aos 07 (sete) dias do 
mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Câmara Municipal 
de Lagoa de Itaenga, situada na Avenida São Sebastião, nº 191, centro, nesta 
cidade de Lagoa de Itaenga, Estado de Pernambuco, ocorreu a Y (Quarta) Sessão 
ordinária do 1° (primeiro) período, da 1S3 (décima quinta) Legislatura, sob a 
presidência do vereador Geziel Paulo de Barros Silva. Com a presença dos 
vereadores: Geziel Paulo de Barros Silva (Irmão Ziel-Solidariedade), Rosimere 
Maria da Silva (Mery de Maria Luna-União Brasil ), Alex Santana da Silva (Alex 
Constancio-Republicanos), Abednego Gomes Correia de Melo (Dudu Miloia­
Solidariedade ), Antônio João da Silva Filho (Sandro do Sofá- Partido Avante), 
José Napoleão da Silva (Dr. Napoleão-PSB), Klecia Maria da Silva (Klecia do 
Moinho-PSB), Eliel Estevão da Silva (Eliel da Guarda- Federação PSOL/Rede ), 
Clécio Eriberto da Silva (Clécio do Moinho-PSB),Jorge Manoel dos Santos Filho 
(Jota Cabelereiro-Republicanos),Rodrigo Adriano Gomes (Rodrigo Barros­
União Brasil).Tendo, portanto, número regimental de vereadores, nos termos do 
art. 76 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa de Itaenga/PE,o 
presidente solicitou que o Servidor Flávio José a leitura do Texto Biblico,em 
seguida solicitou ao Secretário Legislativo Wellington Pereira a leitura da Ata da 
sessão anterior,em seguida o Predidente colocou em Regime de Votação,aprovada 
por unanimidade,em seguida solicitou que o sevirdor Bruno Eraldo que faça a 
leitura do Oficio e do Projeto de Lei Nº004/2025 de autoria da Vereadora Rosimere 
Maria,logo em seguida o presidente encaminhou para as comissões permanentes 
da Casa,o presidente solicitou ao Servidor Flávio a Leitura dos requerimentos 053 
de Autoria de Rodrigo,054 de Eleil,055 autoria Verador Ziel,em solicitou ao 
Servidor Bruno Eraldo fez leitura dos Requerimentos 056,057 ,058,059 de autoria 
do Vereador Alex Constâncio,logo após solicitou ao Secretário Wellington a 
leitura do requerimento 060 de autoria do vereador Dr Napoleão;Colocados em 
Regime de votação os requerimentos lidos,aprovados por unanimidade.À palavra 
está facultada aos vereadores inscritos para usar a Tribuna, em conformidade o 
Art. 85 do Regimento Interno da Casa, "pelo prazo máximo de 1 O (dez) minutos",; 
iniciada a palavra o vereador Alex Constâncio (Republicanos) o mesmo saudou a 
todos e iniciou sua fala defendendo seus requerimentos apresentados, que são 
demandas escutadas nas ruas, deixou claro que não são demandas de agora e 
também de gestões passadas, falou sobre uma pauta da sessão passada sobre descer 
do palanque e que hoje está dificil. para a oposição falar mal da gestão.Dudu 
Miloia-Solidariedade,o mesmo saudou a todos presentes,falou sobre a questão 
das reformas da "Casa Grande" e da Cozinha Comunitária,falou sobre a qualidade 
do milho distribuído que é de excelente qualidade,falou sobre as dificuldades que 
a agricutura iniciou e que tudo se resolveu,que os tratores chegaram e está 
disposição da povo e parabenizou a gestão pelo trabalho para ajudar a 
todos,agradeceu e finalizou suas palavras;oportunizada a palavra ao vereador 
Sandro Sofá-Avante, o mesmo saudou a todos,agradeceu a Deus e saudou a todos 
presentes e os internautas,falou sobre os acontecimentos no municipio as 
melhorias que vem sendo feito,falou sobre as reformas que o prefeito fez desde do 
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inicio da gestão,falou da aquisição dos ônibus,falou sobre a recuperação da frota 
municipal,falou sobre a doação das sementes,falou sobre a entrega da cozinha 
comunitária e da reforma da Casa Grande,e convidou a todos para participar da 
Paixão de Cristo e finalizou sua fala;iniciada a fala do vereador Dr Napoleão­
PSB,iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes,aos expectadores e 
ouvintes,falou sobre seu requerimento sobre a energia solar,que salvo engano o 
Prefeito de Vicência instalou energia solar nos prédios públicos e que comprou 
uma frota de carros elétricos e que tem uma economia,falou sobre as cobranças 
que a oposição faz e que as vezes é sem sentido,coisas que não foram feitas anos 
atrás,a exemplo cestas básicas,falou sobre sua história politica,falou sobre a não 
homologação do Concurso pela gestão passada ,que só fez pós eleição para 
prejudicar o atual gestor falou sobre a decência na politica,falou sobre as pessoas 
falarem por que ele mudou de lado,que os lideres podem,ele não,que ele faz 
politica pensando no povo e não projeto de vida,falou sobre o abandono que o 
grupo do Moinho fez com o PSB e que hoje estão de volta com o PSB e pediu 
respeito sobre suas opinião politica,que quem perdeu a eleição não foi ele e 
finalizou sua fala;Inaciada a fala do Vereador Rodrigo Barros (União Brasil) 
saudou a todos em nome do Presidente Ziel,desejou sentimentos ao vereador Irmão 
Jota,defendeu seus requerimentos frisou bem a questão das faixas de 
pedestres,parabenizou a gestão pela organização do trânsito,dias de feira e nas 
escolas muncipais,falou da importância do requerimento do Colega Alex sobre o 
TFD e convidou a população para próxima sessão dia 28,finalizou seu 
discurso;Oportunizada a Palavra vereadora Klécia do Moinho-PSB,saudou a 
todos os presentes,agradeceu a presença de todos presentes na sessão é de suma 
importância,a mesma cobrou da gestão resposta dos requerimento 
apresentados,falou sobre sua cobrança sobre a cozinha comunitária,que fez uma 
visita e que foi bem recebida,disse que não teve retomo sobre a situação da 
Unidade da barragem,que as pessoas ás vezes não entendem que o papel do 
vereador é representar o povo,falou sobre que a imunidade parlamentar,não dá o 
direito de desrespeitar outros,falou da questão do atraso da distribuição da cestas 
básicas,falou sobre a questãos dos vencimentos cortados,que a mesma entrou com 
ação judicial,que ela é porta voz do povo,falou do requerimento do colega Alex 
que é de suma importância,fez o apelo que o gestor muncipal disponibilize o portal 
da Transparência municipal,pois já faz quase 4 meses de gestão,desejou uma 
excelente semana santa para todo.s,finalizou seu discurso;iniciada a fala do 
Vereador Eliel da Guarda - Fed. Psol e Rede,iniciou sua fala saudando aos 
presentes,expectadores e ouvintes da rádio,falou e defendeu seus requerimentos 
apresentados na sessão de hoje,fez um apelo ao gestor sobre o aumento salarial da 
Guarda Municipal e Motoristas,parabenizou a secretária de Saúde pelo trabalho a 
frente da saúde do município,parabenizou o gestor pela aquisição dos onibus 
escolares,agradeceu ao Secretário de agricutura sobre a distribuição das 
sementes,frisou sobre a boa qualidade e que na gestão anterior o secretário Clécio 
também entregava de de boa qualidade,falou sobre o regimento da casa que o 
presidente pede silêncio,pois não é permitido manifestação dos espectadores, fez 
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um requerimento verbal pedindo a instalação de placas de ruas,finalizou seu 
discurso;Iniciada a fala do vereador Clécio do Moinho-PSB,iniciou sua 
fala,saudou a todos os presentes,expectadores e ouvintes fez,falou sobre os 
requerimentos que estão tramitando que é favor de todos pois o papel dos 
vereadores é procurar as melhorias para a população,criticou a falta de respostas 
por parte do executivo que não tem respostas sobre os requerimentos,cobrou a 
questão do portal da transparência e falou que os colegas de situação blindam a 
gestão,falou sobre o desabafo do colega Dr Napoleão,falou sobre as cestas básicas 
da gestão anterior,que se a populaçao votou no atual gestor era para melhorar o 
que não estava bom na gestão anterior,deixou mais uma vez sua cobrança sobre o 
auxilio aluguel,a doação das cestas básicas que é de sua importância sobre a 
questão das pessoas em vunerabilidade,fez um apelo ao gestor sobre os 
vencimentos do Conselheiros Tutelares,falou sobre a cobrança das sementes 
distribuidas,falou que a as associações não receberam o millho,falou sobre a 
questão das pessoas que não tem educação para ouvir a sessão e que o Sintraf,nem 
a colônia de pescadores receberam sementes deixou seu repúdio,falou sobre o 
cumprimento da lei municipal sobre os animais soltos no municipio,fez a cobrança 
novamente ao poder público sobre o Educador fisico da cominidade do 
Arrombado,fez um apelo a secretária de saúde sobre a situação do bloco cirúrgico 
do hospital volte a funcionar, falou que só fala em prol da população e que esse é 
o seu papel de vereador,cobrou o envio do projeto de Lei da Criação da Secretaria 
de Segurança Pública Municipal,falou sobre a doação do Peixe e fez um apelo ao 
gestor que não deixe faltar para as familias carentes,desejou uma excelente Semana 
Santa e Feliz Páscoa,finalizou o seu discurso;Oportunizada a fala ao Vereador 
(Jota Cabelereiro-Republicanos),agradeceu a Deus a oportunidade de estar 
aqui,agradeceu aos presentes na sessão,aos expectadores e ouvintes,falou que 
existe muitas reclamações e que se o grupo que comandou o município não fez em 
20 anos e quer cobrar em menos de 4 meses e que as reclamações são infundas,que 
se tivessem feito antes não existira reclamações hoje e que a população estaria 
vivendo bem,louva a Deus pelo gestor e sua equipe,que tem trabalhado e dado o 
máximo de si para melhorar a vida da população e que a oposição deveria ficar 
calada,pois não fizeram no passado e que a sociedade observa tudo,louva Deus 
pelas equipes de saúde no municipio,parabenizou a secretária Deize pelo trabalho 
executado a frente da saúde municipal,que hoje quase não existe reclamação da 
gestão,só reclama quer é contra mesmo;frisou que a segurança do município está 
bem,falou do plano de governo municipal,sobre pessoas que se aproveitam,falou 
sobre o oportunismo político de alguns,falou sobre a democracia,que todos tem 
direito de opinião e tem que aceitar criticas também,e que a oposição não tem 
direito de fazer cobrança pois passaram 20 anos no poder e não fizeram,e pediu o 
apoio popular a gestão municipal, finalizou seu discurso e agradeceu a DEUS e 
aos presentes;o presidente passou a presidência a Vereadora Rosimery ,que 
concedeu a palavra ao vereador Irmão Ziel,cumprimentou a todos presentes,aos 
colegas vereadores,iniciou sua fala saudando a todos os presentes,ouvintes e nas 
redes sociais,falou sobre a sessão passada e que a presidência da casa foi acusada 
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de pagar vencimentos acima da média,pela vereadora Klecia que não pe verdade,e 
disse que não tem como desmanchar palaque,pois o dicurso da oposição é 
incoerente,defendeu seus requerimento,falou que as sementes foram entregues na 
ASSIN,pois a auditoria solicitou,parabenizou a secretária de Assistência Social 
Municipal,sobre a reforma da CASA GRANDE,falou também que o professor de 
Educação Física está indo sim para a comunidade do açude de pedra e 
Arrombados,falou que o atual gestor é compromissado com o municipio,frisou que 
a Cozinha Comunitária vai funcionar os 5 dias,falou que a licitação das cestas 
básicas está sendo concluida,a que a gestão em quase 4 meses já fez demais e que 
a oposição reconheça e veja os acertos não apenas erros,e agradeceu a todos que 
lhe escutaram,a presidente Rosymere passou a presidência ao Irmão Ziel que em 
seguida,não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou a sessão,convocou a 
todos os vereadores para a próxima sessão a ser realizada dia 28 de abril de 
2025.Nada mais havendo a tratar, eu,Wellington Pereira de Souza,Secretário 
Legislativo, lavrei a presente Ata, que vai assinada por 
mim ..lV<Ã... e 
pela Mesa Diret a ·1 de dois mil e vinte e cinco. 

1 ª Secretária 

n MM'i&LÍ M >. JJhlJ 
Jorge Manoel dos Santos Filho 

2° Secretário 
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